

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年  
6月29日  
星期四  
癸卯年五月十二

陕西一级报纸  
总第10722期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



公安部交管局部署——

## 开展夏季交通安全整治行动

新华社北京6月28日电 记者28日获悉，公安部日前部署各地公安交管部门深入开展夏季交通安全整治行动，重拳打击易肇事肇祸交通违法行为，攻坚化解各类交通安全突出风险隐患，坚决防范群死群伤交通事故，坚决维护夏季道路交通安全形势稳定。

行动期间，全国公安交管部门将针对夏季道路交通安全规律特点，突出管控重点，聚焦“两客一危一货”和6座以上小客车等7类重点车辆，严管严查超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾醉驾、违

法载人、不按规定车道行驶等12类易肇事肇祸违法犯罪行为，全力以赴防风险、除隐患、保安全、保畅通。

各地公安交管部门将科学安排勤务部署，严格公正文明执法，强化重点车辆、重点路段、重点时段执法管控。加强施工路段交通安全管理，加强校园内外隐患排查治理。强化客货运输安全监管，加强旅游客运安全管理，推进危化品运输协同监管。广泛开展交通安全警示教育，如暑假交通安全警示教育提示等。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

距 2023 智能传感器 产业发展大会开幕 还有 5 天

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌焕新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



6月28日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。新华社记者 李刚摄

本报讯（记者 金鑫）“七一”前夕，市委书记杨广亭来到老党员杨钊、黄景田家中，给他们送去“光荣在党50年”纪念章和组织的关怀，并代表市委向全市广大党员致以崇高敬意和亲切问候。

在金台区代家湾小区，杨广亭与老党员杨钊促膝而坐，详细询问老人健康、日常生活等情况，得知老人年轻时曾任村会计、支部书记，如今78岁高龄仍不忘读书、看报，关心时事、学习政策，便勉励老人保重身体、发挥余热，继续向身边人宣传好党的政策，架起党和群众的连心桥。

在东风路街道宝石社区，杨广亭看到82岁的老党员黄景田依然神采奕奕、精神矍铄，十分欣慰。黄景田说，在党的领导下，中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的百年奋斗，带来了现在的幸福生活。宝石社区也是杨广亭的党建联系点，他要求各级党委和政府要用心用力，帮助老党员解决实际困难，让他们安享晚年。同时，不断深化基层组织建设，围绕“四型”社区创建，持续提升街道统筹协调力、社区党组织治理水平、党建引领网格管理效能、社区工作者职业体系建设质量，着力解决好群众急难愁盼问题。

又讯（记者 李小玮）6月27日，市人大常委会党组书记、主任景耀平前往凤翔区，看望慰问困难老党员冯德全。在老党员家中，景耀平详细询问了解其身体健康状况和家庭生活情况，倾听老人讲述入党经历和工作经历。冯德全今年73岁，1973年入党，退休后热心社区工作，积极参与社会活动，发挥了党员模范带头作用。景耀平叮嘱老人保重身体，保持积极乐观心态，继续发挥先锋模范作用，关心支持宝鸡各项事业，为全市高质量发展贡献力量。他要求有关部门把老党员特别是困难党员的安危冷暖挂在心头，帮助他们解决实际困难和问题，把党的关怀落到实处。

又讯（记者 弓旭东）6月27日下午，市政协党组书记、主席刘荣贤赴千阳县看望慰问老党员石会珍。今年77岁的石会珍，家住千阳县张家塬镇晖川村八组，曾在晖川村担任妇女主任20年，是当地有名的“铁姑娘”，为村上发展奉献了青春。刘荣贤来到老人家中，关切询问其身体状况和生活情况，叮嘱老人保重身体，并为老人佩戴了“光荣在党50年”纪念章。刘荣贤说，老党员是中国共产党百年奋斗历程的见证者、参与者、奉献者，要继承和弘扬他们的革命精神、高尚品质和优良作风，永葆共产党人本色。要尊重、服务好老党员，了解他们的所需所盼，竭尽所能、精准精细做好服务保障工作，带着感情和温度帮助解决其生活中的急难愁盼问题，让他们共享发展成果、安享幸福晚年。

# 不忘初心 永葆共产党员本色

杨广亭景耀平刘荣贤慰问老党员

## 以高质量建议提升宝鸡发展能级

### 市政协召开十三届十八次主席会议

本报讯（记者 魏薇）6月28日，市政协召开十三届十八次主席会议，研究审定《市政协“秦商量”协商议政平台三级联动建设工作实施方案》《关于我市全国性综合交通枢纽建设情况的调研报告》《关于我市职业教育发展情况调研报告》和全市政协系统运动会筹备方案。市政协党组书记、主席刘荣贤主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，认真对标对表习近平

总书记提出陕西要“在西部地区发挥示范作用”和“着力扩大对内对外开放，打造内陆改革开放高地”的重要要求，对全国性综合交通枢纽建设情况调研报告再做修改完善，从加强顶层设计、完善推进机制、合力项目攻坚等方面进行谋划和建议，通过高质量建议，不断提升宝鸡城市能级。要进一步修改完善职业教育发展情况调研报告，深化产教融合、校企合作，增强职业教育服务经济社会的能力，培养更多高素质技术技能人才，为宝鸡产

业发展提供更强人才支撑。

会议要求，市政协“秦商量”协商议政平台三级联动建设工作是省政协今年安排的一项重要任务。要加强组织领导，市县联动、规范标准、一体建设，按程序做好招投标等工作，确保高标准、如期完成平台建设，以数字化赋能政协工作高质量发展。要抓好市政协系统运动会各项筹备工作，通过办会加强队伍建设，激发团队活力，增强集体凝聚力，提升政协系统工作人员整体精神风貌。

## 搭建交流平台 培育青年工匠

### 2023年宝鸡市青工职业技能大赛落幕

本报讯（记者 王怀宇）6月27日下午，2023年宝鸡市青工职业技能大赛颁奖仪式暨“青年工匠”青春建功主题宣讲会在宝鸡职业技术学院举行。市委副书记段小龙参加活动并为获奖者颁奖。

本次大赛由市总工会、团市委、市人社局联合主办，设焊工、电气技术员、无人机驾驶员三个比赛项目，旨在大力培养青年高技能人才，扎实推进“三年”活动，为宝鸡工业转型升

级与高质量发展提供源源不断的“新鲜血液”。

大赛自4月份启动以来，全市各县区和300余家企业单位积极组织参与，共推选900余名青工报名参赛。根据本届赛事承办条件，组委会办公室遴选出150余名选手参加了决赛，经过激烈角逐与综合评审，产生团体金奖、银奖和铜奖各3个，以及焊工、电气技术员、无人机驾驶员三个工种的个人奖各20名。这次大赛充分展示

了我市青年职工淬炼技能、追求卓越活力与风采。

颁奖仪式结束后，3位获奖代表给大家讲述了在平凡岗位上孜孜以求，不断打磨技艺的经历和故事，赢得现场阵阵掌声。

市人大常委会副主任、市总工会主席陈小平参加活动并颁奖。大赛参赛选手以及来自全市各县区、各单位和职业院校的青年代表共800余人参加活动。

# 加强阵地建设 促进两个健康

## 我市举行省市第一批民营经济人士理想信念教育基地揭牌仪式

本报讯（记者 王怀宇）6月28日，省市第一批民营经济人士理想信念教育基地揭牌仪式，在我市长乐源抗战工业遗址举行。省委统战部副部长、省工商联党组书记吴铁参加仪式并讲话。省委主题教育第六巡回指导组组长、渭南市人大常委会主任王琦参加仪式。

省工商联有关负责人宣布了十个第一批陕西省民营经济人士理想信念教育基地名单，长乐源抗战工业遗址名列其中，并现场揭牌。市工商联负责人宣布长乐源抗战工业遗址、宝鸡西建非公有制企业党建学院、渭滨区红色商圈党委三家单位为全市第一批民营经济人士理想信念教育基地并授牌，进一步加强阵地建设，促进“两个健康”。

长乐源抗战工业遗址见证了民族企业家实业救国的历史，是宝鸡近代工业的发源地，是中国工合运动重要发源地之一，它保存和播撒了中国民族工业的火种，展现了中华民族在危难关头救亡图存、自强不息的精神。

吴铁在讲话中要求，广大民营经济人士要继续发扬老一辈工商业者“听跟党走”的优良传统，勇立潮头，争当时代弄潮儿，努力践行新时代的“听跟党走”，全力以赴在奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章中干出新业绩、展现新作为、作出新贡献。

金马公司 (20年专业收车)  
以质论价 快捷销户 免费拖运  
高价收购报废车 低价销售回用件  
咨询电话: 3818601 3818602

深度宝鸡 SHEN DU BAO JI  
干陇, 如何做中国奶山羊产业的领头羊?  
(详见二、三版)